

Выпуск 33/2022

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Главный
в доме
Михаил
Гаврилов

Будущий
актёр
Дмитрий
Петухов

17 историй
из жизни
детей

*Анастасия
Трухина*

Маленькая модель

Анастасия Трухина *Самара*

«Маленькая модель»

Всем привет! Меня зовут Анастасия. Мне 5 лет. Моя семья - это папа, мама, я и моя любимая старшая сестренка Маша. Я большая непоседа и с рождения очень улыбчивая девочка. В 4 года родители отвели меня на пробное занятие в школу моделей «HarryKids», ведь я очень люблю фотографироваться. Мне понравилось и я до сих пор с удовольствием хожу на занятия и с нетерпением жду следующей съемки. В школе моделей у меня появилось много новых друзей. Я помню, как проходила первая съемка с цветами, я стеснялась и волновалась. Думала, что у меня ничего не получится. Но фото вышли просто класс! Меня накрасили, сделали укладку, я была такая красивая. Время летит незаметно. И вот уже в январе закончился базовый курс и я не думая пошла на профкурс. У меня появилась уверенность в себе.





Мои любимые уроки дефиле и фотопозирование. А дома теперь я постоянно устраиваю показ мод. У меня есть мечта стать профессиональной моделью. Я верю, что она когда-нибудь сбудется.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 33/2022 3

Аня Федорова *Каменск-Уральский*

«Любимица семьи»

Добрый день всем! Мы очень рады, что наша девочка Фёдорова Анечка попала на страничку журнала «Дети России». Ане 5 лет, проживает в г. Каменске-Уральский Свердловской области, любимица всей семьи. Посещает детский сад, занимается хореографией, изучает английский язык, осваивает подготовку к школе. Девочка любознательная, общительная, весёлая, подвижная. Интересы у Ани разносторонние: любит рисовать, петь, танцевать, мастерить поделки, помогать маме на кухне стряпать, любит поездки и путешествия. Большое спасибо всем, кто проголосовал - и родственникам, друзьям, знакомым!





Валерия Попова *Петрозаводск*

«Творческая личность»

Здравствуйте. Меня зовут Валерия Попова. Мне 13 лет. Я увлекаюсь чтением, люблю учить стихи и рассказы, хорошо рисую, ещё очень люблю вязать, сочинять рассказы и стихи, гулять. Никогда не против попробовать что-то новое. Также я снимаю в TikTok и Instagram. Люблю снимать такие видео, в которых надо кого-то играть. Ну или учу стих и просто рассказываю его на камеру. Я хорошо учусь, хожу в модельную школу «Sigma», в следующем учебном году пойду в театральную студию. Часто участвую в конкурсах. Особенно в литературных и художественных. Ещё можно много чего рассказать, но я думаю, уже хватит.

Дмитрий Петухов *Новомосковск*

«Будущий актёр»

Привет, я Димуля. Мне один годик. И я очень люблю танцевать. Под любую музыку - могу удивить разнообразием движений. Родные всегда хлопают в ладошки, думаю им нравятся мои танцы. Моя мамуля и бабуля говорят, что я очень красивый. Думаю это потому, что я голубоглазый, натуральный блондин - на всю страну такой один. Ещё меня называют «улыбаш» и «умняш», я улыбчивый, добрый и смышлёный малыш. Сам я конечно не понимаю, но мамуля думает, что когда я вырасту - стану известным актёром.





Бабушка во мне души не чаёт и говорит, что я классный пупс. Мне нравится развиваться и познавать мир во всех его красках. В добрый путь мне и всем малышам России.

Камилла Багаутдинова *Казань*

«Первая роль в кино»

Всем привет ! Меня зовут Камилла, мне 11 лет и я живу в городе Казань. Учусь в Полилигвальной школе «Адымнар-Казань». В нашей школе часто проводятся интересные мероприятия, такие как: фестивали песен, конкурсы рисунков, концерты и многое другое. И вот недавно в нашу школу приезжали снимать кино. Из всей школы выбрали наш класс. Мы очень обрадовались! Наш класс был в роли учеников. Снимались мы целых 5 часов! А это ведь всего лишь 20-25 кадров. Мне очень понравилось, ведь я так давно хотела сняться в настоящем фильме!





Таисия Ермишина *Рязань*

«Забавная фотосессия»

Привет журнал «Дети России»! Я очень рада, что попала в ваш журнал. Ура! Меня зовут Таисия, мне 3 годика, я из чудесного города - Рязань. Я очень хочу стать моделью, это мечта моей мамы. У моей мамы тоже была такая мечта, но она не осуществилась, а у меня получится. Мы с мамой часто ходим на разные фотосессии, мы это очень любим. И однажды, на одной из фотосессий со мной приключилась одна весёлая история. Фотосессия была посвящена Великому празднику - Пасхе. Мы с мамой пошли на фотопроjekt с животными, там были цыплята и козлик. Пока мы наряжались и позировали, козлик своим ротиком начал жевать моё красивенькое платьице, наверное оно ему очень приглянулось. Я очень испугалась, расстроилась и заплакала. Все вокруг смеялись, шутили и успокаивали меня. Я поняла, что ничего страшного не произошло, что козлик не хочет съесть моё красивое платье. Забавная была история!

Мирослав Антоненков *Павловский Посад*

«Таинство Крещения»

Привет, меня зовут Мирослав, но все называют меня «булочкой». Хочу вам рассказать, как прошло мое Таинство Крещения. Сначала, когда меня только занесли в церковь, я испугался и начал плакать, но родители меня обняли, поцеловали и рассказали, где мы находимся. Ещё они сказали, что меня будут купать, а водичку я люблю. Когда началось Таинство я уже был спокоен, ведь я знал, что меня ждёт. Меня искупали в водичке, как и говорили мама с папой, и закутали в полотенце. Я даже не плакал и не кричал. Когда приехали домой, я немного поспал, а проснувшись, обнаружил в комнате красивые шары, торт и гостей, которые принесли мне подарки, ведь накануне мне исполнилось полгода. Я был, как всегда, счастлив!





Тигран Закинян *Кемерово*

«Умный малыш»

Здравствуйтесь мои дорогие читатели! Меня зовут Тигран. Я самый активный и жизнерадостный ребенок, как считает моя мама. В свои полтора года я знаю почти 40 стран и их национальные флаги, но я надеюсь, что в этих странах говорят на моем родном детском языке! Я умею вести счёт и знаю практически все буквы в русском алфавите. Хорошо распознаю многих домашних и диких животных. На своё день рождение я приглашал всю свою «лесную братву». Также, я очень люблю машинки и знаю марки известных автомобилей. А ещё у меня есть сестренка, поэтому к девочкам отношусь с любовью.

Михаил Гаврилов *Полярные Зори*

«Главный в доме»

Всем привет, меня зовут Мишенька. Я родился за Полярным кругом в городе Полярные Зори. Мне 9 месяцев. Я очень люблю плавать, играть на барабане, и кататься на своей игрушечной машинке. Я очень любознательный и смысленый малыш. Люблю смотреть телевизор, больше всего мне нравится смотреть рекламу и кулинарные передачи. Каждый день я хожу гулять. На улице много всего интересного. Меня катают на коляске, а я всё вокруг разглядываю. У меня большая семья: мама, папа, бабушки и дедушки, и прабабушка. Мне нравится приходить к ним в гости. Когда я прихожу, прабабушка играет со мной в ладушки. Ещё у меня есть две большие собаки. Я их очень люблю. Они помогают мне держать родителей в тонусе и не давать им расслабиться.





Меня все просто обожают. Для своей семьи я долгожданный ребёнок, поэтому в доме я главный. Всё держится только на мне. Вот даже сейчас, пока я рассказываю вам о себе, все расслабились, так что пойду всех воспитывать, а вы ждите моих интересных историй. До скорых встреч.

Артём Тагинцев *Семилуки*

«Юный художник»

Всем привет! Меня зовут Артём, мне 5 лет. Живу я в г. Семилуки, это небольшой городок Воронежской области. Я очень люблю рисовать и путешествовать. Когда вырасту мечтаю купить дом у моря и переехать туда жить со своей семьёй. А ещё я хочу поскорее пойти в школу, потому что мой старший брат уже ходит в 7 класс. Мои родители меня во всём поддерживают. Летом я отдыхал в Ялте и привёз оттуда черепаху, назвал её Мотя, сейчас она живёт у нас дома в аквариуме.





Мне очень нравится рисовать, я хожу в художественную школу и в дальнейшем я бы хотел сделать свою выставку.

Макар Маркелов *Орск*

«Заботливый брат»

Привет! Меня зовут Макар Маркелов. Мне 6 лет. Я живу в городе Орск Оренбургской области, с мамой, папой и братиком Матвеем. Я открытый, добрый, общительный мальчик. Люблю рисовать, танцевать, кататься на коньках и играть в шашки. А ещё я люблю помогать маме готовить вкусняшки - тортики, печенье... В этом году я пойду в 1 класс, с нетерпением жду этого. Люблю заниматься со своим младшим братиком. Я во всем ему помогаю, рассказываю ему сказки, учим с ним буквы и цифры. Уже научил его считать до 15. Он молодец, быстро учится. Всегда приду к нему на помощь, и буду не только старшим братом, но и хорошим другом. Люблю участвовать во всяких конкурсах. Я принимал участие в конкурсе чтецов, там я познакомился с другими очень талантливыми мальчиками и девочками.



А сейчас участвую в конкурсе «Самый красивый мальчик России». Там очень забавные и интересные задания. Недавно принимал участие в проекте «Я - модель». Это было очень интересно и необычно. Я почувствовал себя настоящей звездой. Мне очень понравилось! Было круто!

Дарья Стеганцева *Волгоград*

«Первые успехи»

Всем привет, меня зовут Дарья, я родилась в городе Волжский, в обычный солнечный летний день, в июне 2020 года с самой прекрасной улыбкой и незабываемыми ярко-голубыми глазками. С этого момента люблю дарить тепло и улыбку своим родителям, братику и всем родственникам. Со мной невозможно справиться, я веселая, активная девочка, люблю танцевать, мои родители хотят отдать меня на танцы. Я знаю, что у меня все получится, благодаря моим родителям. Я была рада участвовать в конкурсе «Самая красивая девочка России», а ещё больше рада попасть в журнал «Дети России», ведь это мои первые и большие успехи в свои 2 года. Дальше больше.





Гордей Савинов *Тавда*

«Гордость семьи»

Всем привет, мне 2 года. Я из маленького города Тавда, Свердловской области. Папа назвал меня красивым именем Гордей и я соответствую ему. Моя семья мной гордится, ведь я победитель многочисленных конкурсов, где я активно принимал участие. Второй год я с удовольствием занимаюсь в ЦТР Гармония «Малыш+мама», где нас развивают хорошие педагоги. А ещё я люблю фотографироваться. Я главная модель у своей мамы. Она всегда придумывает мне разные образы для съёмок и воплощает в жизнь. Я пока не знаю кем я хочу стать в будущем, но я очень люблю рисовать и кататься на коньках. Может быть спортсменом или художником? Но я знаю одно - нужно верить в мечту и идти к своей цели.

Варвара Михайлина *Москва*

«Встреча с Зубной Феей»

Здравствуйтесь! «Не продешевила». Всем привет! Меня зовут Варвара и мне 6 лет! Совсем недавно я обнаружила, что «зашатался» мой молочный зуб. Это было большим потрясением, но я взяла себя в руки и начала готовиться к встрече с Зубной Феей. Сначала написала Приглашение для Феи, рисовала открытку, положила конфетку-угощение под подушку. И вот долгожданный день настал! Зуб выпал. Дедушка предложил отдать зуб Мышке. Я хорошо подумала и решила: «Нет! Просто так зубик не отдам! Фея за зубик подарки даёт! Вот ей я и передам своё сокровище». Логично?





Элина Харитонова *Белгород*

«Дом у моря»

Привет! Меня зовут Элина Харитонова, мне скоро исполнится 10 лет. Я учусь в 3 классе, и кроме обычной школы, я занимаюсь ещё в двух - художественной и модельной. Также увлекаюсь плаванием и обожаю все виды творчества! У меня есть мечта - дом у моря! И вот уже несколько лет я откладываю деньги на эту мечту, не тратя их на мелочи. Думаю, у меня всё обязательно получится, и мы будем жить в уютном доме в тёплых краях. А образование в художественной школе позволит мне исполнить ещё одну мечту - стать дизайнером и обустроить мой дом. Такие вот планы!

Дарина Меремкулова *Черкесск*

«Счастливым человеком»

Прекрасным именем Дарина меня назвали 8 лет тому назад. Я ученица 2 класса Гимназии №5 г. Черкесска. У меня много интересов в жизни - музыка, танцы, теннис. Я учусь в музыкальной школе на фортепианном отделении. Мне нравится там заниматься, это особый мир, пропитанный музыкой, добротой, терпением и дружбой. Ведь так здорово играть в ансамбле, петь в хоре, участвовать в постановке музыкальных спектаклей, выступать перед зрителями. А игра на инструменте! Это восхитительное чувство, когда нажимаешь на клавиши, а звучит музыка. Я много и успешно участвую в разных конкурсах, получаю награды и очень этим горжусь. Все, чем я занимаюсь, дисциплинирует, учит преодолевать трудности, формирует ответственность. Иногда бывает очень - очень трудно, но знания и эмоции, которые я получаю, бесценны. Я считаю себя очень счастливым человеком.





Виктория Чумакова *Кемерово*

«Творческая натура»

Приветствую всех читателей журнала «Дети России». Меня зовут Чумакова Виктория, живу в городе Кемерово. Мне 9 лет и учусь во 2 классе. Я очень-очень люблю рисовать и лепить из пластилина разные фигурки и поделки. Мне нравится играть в шашки со своим старшим братом (ему 18 лет) и мне часто удаётся одерживать над ним победу! Играть в шашки я научилась ещё в детском саду. Помню моя любимая воспитатель Наталья Ивановна обучала нас играть в шашки, дошла очередь до меня, мы с ней начали играть. И как же воспитатель удивилась, что я её выиграла! Наталье Ивановне я сказала, что давно умею и люблю играть в шашки. Вот такая забавная история. В общем, я обычная девчонка, заводная и весёлая как все дети! Я мечтаю стать известным художником, а может быть моделью, я ещё не решила. Очень рада, что я смогла попасть на страницу этого журнала.



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

